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3114_017_00 Ponědraž  
 

Podklady  

• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod 

• Osobní jednání na OÚ Ponědraž - pan M. Hrošek 
• Vodovod Záblatí - Ponědraž (projekt VaK JČ Č. Budějovice) 
• Vodovodní přípojky Ponědraž (projekt Vodoinvest s.r.o., Č. Budějovice) 
 
Obec Ponědraž (420 m.n.m.) se nachází 13 km severně od Třeboně, leží při Zlaté stoce a z 
východu přímo sousedí s Ponědražským rybníkem. V obci je trvale hlášeno 106 obyvatel 
(rok 2010). Obec předpokládá do budoucna pokles počtu obyvatel. 
Celá oblast spadá do CHKO Třeboňsko. 

Vodovod  

Do roku 2002 neměla obec vodovod a obyvatelé používali vlastní studny. V roce 2003 byl 
dokončen vodovod a bylo připojeno cca 90% obyvatel.  
Obec nemá vlastní zdroj vody. Zásobní řad je zřízen z vodárenské soustavy JČ, když z 
Dynína je voda přivedena až do obce Záblatí. Ze Záblatí dále pokračuje do Ponědraže a 
končí v obci Ponědrážka, v níž byl rovněž nově vybudován vodovod. 
Zásobní řad je z PVC 110 x 5,3 rozvodné řady z PVC 90. Délka zásobního řadu v úseku 
Záblatí - Ponědraž je cca 2,0km, délka rozvodné sítě v Ponědraži je 0,9 km. 
Vodovodních přípojek je osazeno 49 pro většinu objektů stálých obyvatel i rekreantů 
v chalupách.  
 
Zdrojem požární vody v obci je požární nádrž. 
 
Provozovatelem vodovodu je ČEVAK a.s.. 

****** 

Sytém zásobování je vyhovující a nebude se měnit ani v budoucnu. Kromě běžných oprav a 
údržby se nepočítá s žádnou významnou investicí.  
 

Kanalizace 

V obci Ponědraž je vybudována nesoustavná kanalizační síť, na níž je napojeno cca 85 % 
trvale bydlících obyvatel a cca 80 % rekreantů, z nichž většina má septiky.  
Nenapojení obyvatelé mají akumulační jímky se svozem na pole cca 1,5 km. Zbývající část 
obyvatel i rekreantů má septiky s přepadem do povrchových vod. 
 
Obec nemá ČOV. 
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Recipientem je Ponědražský potok. Celkem dvě výusti jsou svedeny do Ponědražského 
rybníka (rybník značné rozlohy protékaný Ponědražským potokem). Výusti jsou vyvedeny do 
mokřadního pásu rybníka.  
Obec nemá platné povolení k vypouštění odpadních vod. 
Kanalizační stoky pocházejí ze 70. let (cca ze 2/3) a z 80. let (cca z 1/3). Velká část z nich 
byla zřízena v „akci Z“ a nejsou provedeny v odpovídající kvalitě (značné netěsnosti). 
Kanalizace je provedena z betonu v dimenzích DN 400 v délce cca 400 m, DN 500 v délce 
cca 1000 m. Ke kanalizaci neexistuje projektová dokumentace. Z hlediska kapacity je 
kanalizace převážně dostačující. 
Přípojek na kanalizaci je v obci 45 ks DN 100 – 200. 
V obci se nachází větší producent odpadních vod – zemědělská výroba, rostlinná a 
živočišná. Podnik likviduje odpadní vody v jímkách a vyváží je na zemědělské pozemky. 
 
Provozovatelem kanalizace je obec. 

****** 

Územní plán obce, který je ve stádiu konceptu počítá s dobudováním kanalizace a 
s rozvojem obce (další výstavba). Dále počítá se zřízením ČOV. 
Vzhledem ke stáří a špatnému stavu kanalizace je návrh na vybudování nové splaškové 
kanalizace v celé obci a vybudování ČOV s kapacitou 200 EO.  
Splašková kanalizace je navržena v souběhu se stávající kanalizací v délce cca 1,5 km DN 
300. Stávající nesoustavná kanalizace by byla využita pouze jako dešťová. 
Variantním řešením k výstavbě ČOV je napojení kanalizace z obce Ponědraž na plánovanou 
ČOV v Záblatí. 
 
 


